-8-
І закон на Кирхоф (закон за токов.)

отнася се за възел от веригата- алгебричната сума от моментните стойности на токовете е равна на нула 
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На възлите се присвояват условни посоки.В теорията на ел.вериги се приема че на токовете се присвоява +знак, когато те излизат от възела. Когато влизат в него са  с – знаци.
Приемаме, че имаме m клона. 

1-n →  клонове с R,L,C,e

n+1 – m → j
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-баланс на токовете
ІІ закон на Кирхоф-за напреж.
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 Отнася се за всеки контур от ел.веригата- Алгебричната сума от моментните ст-сти на напреж. в кон-тур от ел.верига е равен на нула. За опред. знаците на събиращите се U в сумата се избира произволна + посока на обхождане.
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Вторият закон на Кирхоф се нарича още закон за равновесието на напреженията, защото равенството изразява условието за равновесие на ел.движ. напреж. на източниците и напреж. на приемниците(консум)
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-баланс на U
Обобщен закон на Ом-може да се разглежда като частен случай на ІІ закон на Кирхоф, когато той се прилага относно равновесието на напреж. в отделен клон от ел.в-га.
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Отношението изразява обобщен закон на Ом за участък с резистор и източник на напрежение.

Ако в клона участват резистивен, индуктивен и капацитивен елемент обобщения закон на Ом ще има вида:
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